1.2 Mivakeg kow MMpd&eic Mvdikwv

Mopdderypo

‘Evoc Tivakolg stva poe opBoydviar Sidtadn aptbudv, ol omoiot
AéyovTa oTolyeio Tou TivakoL.

2 3 2 4\ (2
031 4)([0](2 3 2 4
413 1) \4

OpLopdg

‘Evog Ttivakoig pe m yporppéc ko n othAeg Aéystal m X n Tivakog. To
m, n Aéyovtol BLoLoTAOELS TOV TTiValKOL.

Y upPoriopds: My, xn(R) eiva To cdvoro Twv m X n Tvdkwv pe
TPOLYLOLTIKAL OTOLYELL.
Avtiotouwxa opilovra tot M5 n(Q) ko My n(C).
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To otouxeia evog mivakae A cupBoAilovtan pe aj
ajj = otouxelo oTNV i ypopun Ko j OTHAN
(311 812> <311 ar2 313)
ag1  ax a1 axp ax
Fpdpoupe A = (a5) 1 A = (aik) mxn-

Optopde

‘Evoig mivatkaig n x n Aéyetou teTpay®vikég. H kipia Slaydviog
TETPULYWVLKOU Trivakal attoteAsitow amd otouxeion Tng popeic aji.

ajip a;; - qp
app Gzp -+ Qzp
n1 dp2 -+ Opn
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OpLopdg
Ao mivakeg etval toot dtav €xouv Tic (8leg Staotdoelg kol oo
otoiyeio, Snhadh) yia A = (aj), B = (bjj).

A =B < a; = bjj yia k&Be i, ;.

Mopaderypa

Mo moieg Tyég Tov x Loxver A = B ko A = C;

2 1 2 1 2 1 0
A:<3 x)’B:<3 5)’C:<3 4 0)
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Mpdeic Mvdkwv

O [Mpbdobeon ki apaipeon: TpooBétoupe /opatpodpe otouxeio Tpog
otouyelo.
A+ B = (3;) + (by) = (35 + by)
A— B = (ay) + (by) = (a; — by)

[vetow pévo oe mivakeg pe idleg dlaotdoel.

Mopaderypal
2 1 0 3 —4 3 5 1 11
A= -1 0 2 4}, B= 2 2 0 —1,C=<2 2).
4 -2 70 32 -4 5
Y. Anpdmoviog MAX029

4/13



Mpdeic Mvdkwv

@ TlMoMamhaotoopde aptBuov pe mivoko (BoOpwtdg
ToAarAaoLtonds): ToManmhaotaouds k&be otouxeiov pe tov
aplBpd.

cA = (cajj) (ceR)

Mopaderypal
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Mpdeic Mvdkwv

O TlMoMamhaolapdc Tvdkwy

AYo mivakeg my X ny ko My X Ny moAamAaoldlovton pévo dtov
N1 = My KoL TO YLWOMEVO TOUG £lvall Tivalkolg my X no.

A B AB
m x r F X n = M X n
Inside
Outside

Mo va Bpodpe to atolyeio ij Tou ywopévou ToAamAaotdlovue Ta
oToLXelo TNG / YPOUpLMNG TOU TPWTOV TVAK e TOL oTolyeial TG j oTHANG
Tou Jeltepou Tivaka ko TtpooBétoupe (ecwtepikd yvduevo).
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Mopaderypa
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18L6Tec TpdEewv

Y. Anpédmoviog

(a)
(b)
()
(d)
(e)
f)
(8)
(h)
(i)

()
(k)
0

A+B=B+ A
A+B+C)=(A+B)+C
A(BC) = (AB)C
AB+C)=AB+ AC
(B+C)A=BA+CA
AB—-C)=AB - AC
(B—C)A=BA—-CA
a(B+C)=aB +aC
a(B—-C)=aB —aC
(a+b)C =aC + bC
(a —b)C =aC - bC
a(bC) = (ab)C

(m) a(BC) = (aB)C = B(aC)
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Mopaderypa

No yiver emadhBevon tne Widtntag (AB)C = A(BC).
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MNapotnpnoseic

‘Eoctw 800 Tmivokee A, B.
@ Eivow mbavédv o AB va opileto ko o BA vou unv opiletout.
@ Eivow mbavév oo AB, BA va opifovton adA& vor éxouv SlapopeTikéc
dlocotdoelc.
@ Eivou mbavév or AB, BA va opilovton, va éxouv idleg Saotdoslg
A& vaL unv etvau ioot.

Y. Anpédmoviog MAX029 10 / 13



OpLopdg
0
Mabdevikég wivokag: O = Oy = | ¢
0

Opiop.d¢

Toavtotikég 1 povadioiog Tivolkolg: TETPALYWVLKOG THVAKOLG [LE
otouyeior kuplog Storywviov ool pe 1 ko kdBe dAoL otouxeio ioo pe 0.

10
h={"
00
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ISLoTNTEC

QO A+O0=0+A=A

@A-0=A
Q@A-A=A+(-A) =0
Q OA=0

QO AVIA=01t6te A=01A=0
QA=Al=A
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MNopocthipnon

Etvorr mBovov A # O ko B # Q adNéd AB = Q.

(6 2)-2= o)

Mopdderypo
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